

Podatki na dan 23. 6. 2017

## **OBVESTILO KANDIDATOM ZA PRIDOBITEV NEPOVRATNIH SREDSTEV**

Vloge za pridobitev nepovratnih sredstev se pregledujejo po vrstnem redu glede na datum prispetja na Eko sklad. Vlagatelji nepopolnih vlog bodo pozvani k dopolnitvi, vlagatelji popolnih vlog pa bodo prejeli odločbo o dodelitvi pravice do nepovratne finančne spodbude in pogodbo v podpis.

Po oddaji vloge na naslov Eko sklada lahko začnete z izvajanjem naložbe, na katero se vloga nanaša, razen za vlogo, ki je prispela na javni poziv 36SUB-SOCOB16, ko morate s pričetkom naložbe počakati do izdaje odločbe s strani Eko sklada. Po prejemu odločbe Eko sklada o dodelitvi pravice do nepovratne finančne spodbude in po zaključku naložbe morate na Eko sklad poslati še izvod podpisane pogodbe o izplačilu nepovratne finančne spodbude ter dokumentacijo o zaključku naložbe, skladno z določili 2. člena omenjene pogodbe.

**Za vse vloge občanov, ki pravočasno prispejejo na Eko sklad do objave zaključka posameznega javnega poziva, in ki izpolnjujejo pogoje javnega poziva, so sredstva zagotovljena.**

**JAVNI POZIVI 36SUB-SOCOB15, 37SUB-OB16, 38SUB-EVPO16, 41SUB-OBPO16, 45SUB-EVOB16, 48SUB-SKOB17 IN 49SUB-SOOB17**

**Prispele vloge se obravnavajo v roku do 80 dni od prispetja na Eko sklad.**

**Na javni poziv 37SUB-OB16 smo prejeli 11.215 vlog. Trenutno so v obdelavi vloge, ki so prispele dne 6. 4. 2017 (številka zadnje obdelane vloge je 9.064).**

## **OBVESTILO VLAGATELJEM O NAKAZILU NEPOVRATNIH SREDSTEV**

**Nakazila nepovratnih sredstev po izdani odločbi o dodelitvi pravice do nepovratne finančne spodbude in po predložitvi podpisane pogodbe o izplačilu nepovratne finančne spodbude ter popolne zaključne dokumentacije, se izvajajo tekoče v pogodbenem roku do 60 dni.**

V primeru, ko zaključna dokumentacija ni popolna, vlagatelj prejme poziv za dopolnitev pred izplačilom. V primeru popolne zaključne dokumentacije, iz katere izhaja da je naložba izvedena pravočasno in skladno s pogoji javnega poziva, pa vlagatelj prejme obvestilo o nakazilu sredstev.

### **INFORMACIJE**

Na vaša vprašanja v zvezi z nepovratnimi sredstvi odgovarjamo po elektronski pošti [ekosklad@ekosklad.si](mailto:ekosklad@ekosklad.si) ali po telefonu **vsak ponedeljek, sredo in petek med 13. in 14. 30 uro na telefonski številki 01 241 48 20.**

Zaradi velikega števila telefonskih klicev so naši uslužbenci zelo zasedeni in včasih težje dosegljivi, zato vas **prosimo, da kličete samo v času uradnih ur**, ali nam vprašanje pošljete po elektronski pošti.

Eko sklad, j.s.